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Povodom izlaska prvog broja časo- 
pisa »Kateheza« uredništvo je primilo 
brojne pismene i usmene osvrte koji- 
ma nas se ohrabruje i potiče na ustraj- 
ni naprijed. Zbog nedostatka prostora 
donosimo samo neka mišljenja. 

Hrvatski program Radio Vatikana 
u Rimu donio je 8. svibnja ove godine 
osvrt na prvi broj časopisa »Kateheza«. 

Taj osvrt je donesen u okviru rubrike: 
»Razgovori u našoj katoličkoj knjiža- 

ri«, koja je na programu svakog utor- 

ka. Rubriku vodi vlč. gosp. Martin Be- 
gović, koji je dao uvod u osvrt i našem 
suradniku Iliji Perleti postavio nekoli- 
ko pitanja. 

RAZGOVORI U NAŠOJ KATOLIČKOJ 
KNJIŽARI — Rim, 8. svibnja 1979. 

Martin Begović: »Večeras ćemo čuti 
osvrt i prikaz na jedan novi časopis, koji 
se nedavno pojavio, a zove se »Kateheza«. 
Izdavač je Salezijanski provincijalat iz 
Zagreba. Kateheza će izlaziti četiri pula 
godišnje. Prilog koji ćemo čuti priredio 
je Ilija Perleta, svećenik splitsko-makar- 
ske nadbiskupije, student na Fakultetu 
odgojnih znanosti Papinskog sveučilišta 
»Salesianum« u Rimu. 

mišljenja 

Upoznajmo se sada s časopisom. Koji 
je cilj »Kateheze« i komu je namijenjena? 

Sam naslov časopisa »Kateheza« jasno 
govori o svom cilju. Temeljna orijenta- 
cija jest katehetsko- -pastoralna s poseb- 
nim naglaskom na pastoral i katehezu 
djece i mladih u kršćanskoj zajednici, ne 
zanemarujući, dakako, ni druge oblike 
evangelizacije. Časopis kao takav prven- 
stveno je namijenjen katehetsko-pastoral- 
nim djelatnicima kao sredstvo odgovara- 
jućih informacija i osobne izgradnje. Ča- 
sopis je još za one koji se žele u većoj 
ili manjoj mjeri, izravno ili neizravno ba- 
viti kršćanskim odgojem mladih i, narav- 
no, mladima. Upravo, naime, u ovom ča- 
sopisu mogu naći sebe sa svojim poteško- 
ćama, mogućnostima osobnog rasta i sa- 
zrijevanja kao cjelovite osobe. 

Potrebu takvog časopisa kakav je »Ka- 
teheza« ne treba posebno isticati. Kate- 
hetsko-pastoralni radnici su na mnogim 
skupovima izražavali želju za njim kao 
izrazom stvarne potrebe naše Crkve. S 
druge pak strane, piše u uvodnoj riječi 
uredništva u prvom broju »Kateheze«, že- 
lja o pokretanju katehetske publikacije 
javljala se i u programima Katehetskog 
salezijanskog centra već od samog njego- 
va osnutka. Tako su se zamisao Katehet- 
skog salezijanskog centra i želje katehet- 
sko-pastoralnih rađnika ostvarile i na taj 
način uspostavile most između katehetske 
teorije i prakse u hrvatskim društveno- 
kulturnim prilikama. 
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U popisu suradnika susrećemo znatan 
broj domaćih i stranih imena. Nije li to 
možda znak stručnog, ozbiljnog jamstva 
za sadržaj časopisa? 

— Vjerujem, takva skupina suradnika 
sposobna je ne samo za znanstvenu visi- 
nu časopisa nego i da pruži potpunu sli- 
ku  katehetsko-pastoralne problematike 
opće Crkve. Ona želi prikazivati tu istu 
problematiku domaće Crkve i na kraju s 
vremenom odgojiti vlastiti stil pristupa i 
obrade te složene i uvijek nove skupno- 
sti problema. U pogledu imena suradnika 
može se reći da je časopis međunarodan. 
Uz Hrvate i Slovence nalazimo imena: 
Bartolino Bartolini, Luca Bandolini, Ro- 
berto Giannatelli, Ubaldo Gianetto, Ric- 
cardo Tonelli — Talijani; zatim Emilio 
Alberich, Španjolac; Michael Kraemer, 
Nijemac; Joseph Gevaert, Flamanac iz 
Belgije; Vim Saris, Nizozemac; Andrzej 
Strus, Poljak. Ti brojni strani suradnici 
različitošću svojih struka osiguravaju in- 
terdisciplinarnost časopisa. Dvadeset i je- 
dan domaći suradnik, ljudi koji su stvar- 
no u pastoralnom rađu, a pripadaju razli- 
čitim redovima, biskupijama i pokrajina- 
ma, istovremeno su jamstvo da časopis 
neće ostati samo puko oponašanje tuđeg 
iskustva. 

— Kakvo je ustrojstvo časopisa? 

— Kao u svakom časopisu, tako i u 
»Katehezi« ustrojstvo određuju rubrike. 
Rubrike »Kateheze« su tako zamišljene 
da omoguće što širi prostor za komunici- 
ranje. K tome je ostavljeno dovoljno mje- 
sta za izdavačke novosti. U »Katehezi« 
ima dovoljno rubrika da se obuhvati ka- 
tehetsko-pastoralna problematika. Dobro 
je što će neke rubrike biti trajne, a neke 
povremene, već prema rasponu katehelt- 
skih gibanja i raznolikosti priloga. (U na- 
stavku izlaganja navode se rubrike kako 
su naveđene u časopisu i njihova nam- 
jena...) 

Što se tiče rubrika, jedino bi se poseb- 
no trebalo osvrnuti na rubriku »Katehe- 
ze«, Ideja koncepta gotovih kateheza je 
zaista za pohvalu i korisna, ali nadati se 
je da to neće doprinositi pasivnosti onih 
koji imaju na duši kršćanski odgoj, već 
će ih, naprotiv, ponukati na prilagodbu 
tih kateheza i što više na vlastito stvara- 
teljstvo. 

Nemamo namjeru ulaziti u raščlambu 
pojedinih članaka jer se radi tek o prvom 
broju. No ipak, listajući časopis, osjeća- 
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mo da je bitna znanstveno-metodološka 
visina i sama ozbiljnost problematike. 

— Kakva bi bila opća ocjena časopisa 
u pogledu stručnosti i tehničke strane? 

— Dosta je već rečeno o pogledu struč: 
nosti. Dođajmo još da smo časopisom 
»Kateheza« postali bogatiji za jednu odav- 
no potrebnu reviju takve vrste. Sad ima- 
mo u ruci nešto konkretno kao vodič. 
Značajno je da je časopis »Kateheza« 
otvorenog karaktera, daje mogućnost do- 
dira na razini mišljenja, primjedbi, prije- 
dloga i zamisli, bilo uredništvu, bilo pisci- 
ma članaka. Izvoran je i jedinstven u do- 
nošenju građe o katehetsko pastoralnoj 
problematici u našoj kulturno-društvenoj 
sredini te k tomu cijelim svojim sadrža:- 
jem, a posebno rubrikom »Recenzije i 
prikazi« daje sažet uvid u katehersku pro- 
blematiku evropskog crkvenog ambijenta. 
Zbog načina ostvarenosti »Kateheza« rav- 
nopravno stoji uz bok katehetskih časo- 
pisa vodećih naroda Crkve u Evropi. 

kO sz X 

. Naručujem časopis za katehezu i 
pastoral. Molim da mi šaljete redovito... 
čestitam hrabrim ljudima koji ste se upu- 
stili u odgovoran posao. Vjerujem da će 
Bog blagosloviti uloženi trud za ovaj broj 
iza buduće... 

Josip Pavlišić 

nadbiskup-metropolita 

Rijeka 

kO RK * 

Imao sam priliku već pregledati prvi 
broj »Kateheze«. Ono što smo mi pasto- 
ralci očekivali to smo dobili. Samo hra- 
bro naprijed! 

Ivan Petričević 

Osijek 

Primio sam vaš prvi broj. Mislim da 
ste se smiono, ali za samu stvar i za na- 
šu Crkvu u cjelini vrlo korisno upustili 
u zahtjevan i odgovoran posao. Vjerujem 
da ste i sami toga svijesni i da ćete ima- 
ti snage i spremnosti svoj plan i ostvariti 
na korist vjere i našega naroda. 

Moram vam reći da sam s ovim bro- 
jem zadovoljan. Samo naprijed...! 

Mr. dr. Drago Šimundža 

Split 

kateheza


